
Dobro došli na nadzornu ploču  DISH rezervacije . U ovom vodiču pokazat ćemo vam kako upravljati 
svojim stolovima i sjedalima.
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Prvo idite na  Postavke  na izborniku s vaše lijeve strane.
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Zatim odaberite  Stol/Sjedala .
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Ako ste odabrali postavku na temelju sjedala, možete unijeti broj dostupnih sjedala u odgovarajuće 
polje za unos .   Napomena: Postavljanje na temelju sjedala će upravljati rezervacijama u vezi s 
ukupnim brojem dostupnih sjedala.
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Ako želite koristiti postavku temeljenu na tablici, jednostavno upotrijebite prekidač da biste je 
omogućili.   Napomena: Postavljanje temeljeno na stolovima automatski će dodijeliti rezervacije 
stolovima.
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Prebacivanje s postavljanja na temelju sjedala na postavljanje na temelju stolova automatski će 
dodijeliti sve postojeće rezervacije stolovima.
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Ako ste odabrali postavljanje temeljeno na tablici, možete upravljati svojim područjima pomoću 
označene ikone za uređivanje .

Rezervacija JELA - 20 Administratorska ploča: Postavke - Stolovi/Sjedala

© 2020 - 2024 DISH Digital Solutions GmbH 9 od 18



Tada možete urediti ime, odlučiti može li ga gost odabrati prilikom rezervacije rezervacije i postaviti ga 
aktivnim ili neaktivnim. Kao i dodavanje novih područja i njihovo brisanje.
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Za upravljanje tablicama kliknite na označenu ikonu za uređivanje .
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Sada možete uređivati   postojeće tablice. Postavite ih aktivnim ili neaktivnim, odaberite mogu li se 
rezervirati online i dodajte nove stolove ili ih izbrišite.
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Za upravljanje grupama tablica kliknite na označenu ikonu olovke .
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Zatim možete odlučiti koji se stolovi mogu kombinirati i postaviti minimalni i maksimalni broj gostiju za 
grupu stolova.
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Nakon što završite s postavljanjem, kliknite na SPREMI kako biste primijenili svoje promjene.
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Prilikom prelaska s postavljanja temeljenog na stolu na postavljanje temeljeno na sjedalima, sve 
dodjele stolova iz postojećih rezervacija bit će uklonjene.
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To je to. Završili ste poduku i sada znate kako upravljati svojim stolovima i sjedalima.
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Skenirajte za odlazak na interaktivni player
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